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ERRATA DO ATO N.º 2459464
O PREFEITO MUNICIPAL DE LUIZ ALVES, Estado de Santa Catarina, no uso de sua atribuição conferida pela Constituição da República Federativa do Brasil e em conformidade com a Lei Orgânica do Município, torna pública a RETIFICAÇÃO do ATO N.º 2459464, de título PORTARIA N.º 254/2020, cadastrada no dia 29 de abril de 2020 e publicado no dia 30 de abril de 2020;

Onde se lê: “Art. 1º Alterar, temporariamente, a lotação das servidoras públicas municipais abaixo elencadas, zeladoras junto à Secretaria Municipal da Educação, para atuarem, excepcionalmente durante o estado de calamidade pública declarado pelo Decreto Estadual n.º 562, de 17 de março de 2020, junto à Secretaria Municipal de Saúde:
I – TATIANE FAURO;

III – MARISTELA FERNANDES CABRAL COSTA;

III – LIAMAR SCHMITZ ERBS;

IV – VALÉRIA NASCIMENTO.

Leia-se: “Art. 1º Alterar, temporariamente, a lotação das servidoras públicas municipais abaixo elencadas, zeladoras junto à Secretaria Municipal da Educação, para atuarem, excepcionalmente durante o estado de calamidade pública declarado pelo Decreto Estadual n.º 562, de 17 de março de 2020, junto à Secretaria Municipal de Saúde:
I – TATIANE FAURO;

II – MARISTELA FERNANDES CABRAL COSTA;

III – LIAMAR SCHMITZ ERBS;

IV – VALÉRIA NASCIMENTO.
Permanecendo inalterados os demais termos do referido Ato. 
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUIZ ALVES/SC, 

Em, 28 de setembro de 2020. 
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